

3 Міністерство юстиції готує документи для запиту про повернення кремлівської бренки в Україну



16 Постанова Кабінету Міністрів України «Деякі питання відшкодування вартості препаратів інсуліну»



УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

СЕРЕДА, 6 КВІТНЯ 2016 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№65 (5685)

ЦИТАТА ДНЯ

ЕДІТ ШИППЕРС:

«Нідерланди — це торговельна країна, тому варто голосувати і сказати «так».



Міністр охорони здоров'я та спорту Нідерландів про позицію щодо референдуму з приводу Угоди про асоціацію України з Євросоюзом

Міноборони посилює контроль за коштами

НАЦБЕЗПЕКА. Згідно з державним оборонним замовленням цього року для Збройних сил закуплено та поставлено близько 150 одиниць озброєння та військової техніки, зокрема новітні БТРи, 120-міліметрові міномети, бойові броньовані машини та наземні локатори. Надійшло понад 100 автомобілів різних модифікацій і 28 тисяч боєприпасів. Про це на брифінгу розповів помічник міністра оборони з питань зв'язків з громадськістю Олексій Чорнобай.

Ефективне виконання державного оборонного замовлення забезпечують військові представництва оборонного відомства. З початку року вони проконтролювали якість ремонту й виробництва і прийняли для профільного міністерства продукцію оборонного призначення на суму понад 640 мільйонів гривень, а для інших силових структур — на майже 540 мільйонів гривень. За надання цих послуг до спеціального фонду Міністерства оборони зараховано 1,75 мільйона гривень, повідомляє прес-служба Мін-оборони. А з початку року ці військові представництва запобігли надмірним витратам бюджетних коштів виконавцями державно-оборонного замовлення на понад 277 мільйонів гривень.

ЦИФРА ДНЯ

18,9 млрд грн

становили у січні-лютому надходження до загального фонду місцевих бюджетів. Це вдвічі більше за торішній аналогічний показник

Чи вдасться реформувати ГПУ



НА ЧАСІ. Народні депутати пропонують обирати, а не призначати прокурорів

Луганщина буде єдиною і квітучою

ДІАЛОГ. Жінки з обох частин області шукають шляхи мирного врегулювання в регіоні

Поліна ОЛЕКСАНДРОВА
для «Урядового кур'єра»

Зустріч людей з обох боків лінії розмежування — перший удар по гібридній війні. Вона нав'язує спрощену до примітивної формулу: з одного боку Сіверського Дінця — тільки «рашисти» та терористи, з другого — «хунта»

й карателі. Перемогти ці нав'язані ворогом штампи вже означає його обеззброїти. І кому як не жінкам, чие природне призначення — захист життя, якому вони дають початок, і умиротворення світу, це під силу? Так вирішили волонтери громадської організації «Громадянський корпус» і кілька сміливих луганчанок.

Чи не занадто пафосно? Скажу більше: це життєва необхідність, бо навіть просто пройти всі кордони та блокпости на шляху до такої зустрічі було непросто. А напередодні у Станиці Луганській, за образним висловом однієї з учасниць зустрічі, вкотре «люди хапалися за документи» через новий обстріл.

Луганчанки прибули у Станицю Луганську раніше за жінок з українського боку і встигли зробити покупки на ринку. «Що купували? — трохи ніякові медичний працівник — учасниця зустрічі й дивує відповіддю: — Сіль. Літня консервація показала, що якість російської не така, як нашої. Тож вишло не так смачно, як зазвичай».

Жінки розповідають, що в обласному центрі багато товарів із Росії та Білорусі. «Але саме український — наче зі знаком якості», — підкреслює інша учасниця зустрічі — пенсіонерка. За її словами, навіть продавці саме так і пропонують товар: українське — найкраще, щоправда, найдорожче.



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ

встановлені Національним банком України на 5 квітня 2016 року

USD 2599.4632 за 100 доларів США

EUR 2958.1891 за 100 євро

RUB 3.7852 за 10 рублів

AU 317069.52

AG 3888.80 за 10 трійських унцій

PT 248768.63

PD 145309.99

До Вознесенського міськрайонного суду Миколаївської області як відповідач викликається громадянка Платонова Валентина Вікторівна, 30.07.1959 року народження, останнє місце проживання: м. Вознесенськ, вул. Ентузіастів, 1-А Миколаївської області та місце реєстрації: м. Вознесенськ, вул. Рози Люксембург, 129 Миколаївської області, по цивільній справі за позовом ПАТ «Укрсоцбанк» до Платонової Валентини Вікторівни про стягнення кредитної заборгованості.

Розгляд справи призначено на 13 квітня 2016 року о 09 годині 20 хвилин за адресою: м. Вознесенськ, вул. Кібрика, 11, каб. 2 Миколаївської області.

У разі неявки відповідача до суду справу буде розглянуто в її відсутності за наявними в ній матеріалами на підставі ч. 9 ст. 74 ЦПК України.

Суддя Л. В. Вострикова

Дзержинський міський суд Донецької області (85200, м. Торець, вул. Дружби, буд. 4) розглядає цивільну справу за позовом ПАТ «Укрсоцбанк» до Прудивуса Олександра Петровича про стягнення заборгованості за кредитним договором. Відповідач по справі Прудивус Олександр Петрович (зарєєстрований за адресою: м. Донецьк, вул. Івана Ткаченка, буд. 143, кв. 25) викликається на 14 квітня 2016 року о 14.30 год. до суду, каб. № 7, для участі у розгляді справи по суті.

Відповідачу пропонується надати свої заперечення щодо позову та докази. У випадку неприбуття, відповідач повинен повідомити суд про причини неявки, інакше справа буде розглянута за його відсутності.

Суддя Нємиш Н. В.

Новопсковський районний суд Луганської області викликає Носенка Олександра Дмитрійовича як відповідача в судовє засідання для розгляду цивільної справи ЄУ № 420/27/16-ц (провадження № 2/420/269/16) року за позовом ПАТ «Укрсоцбанк» до Носенка Олександра Дмитрійовича про стягнення заборгованості, яке відбудеться 07 квітня 2016 року о 09 годині 00 хвилин (резервна дата судового засідання 13 квітня 2016 року о 08 годині 30 хвилин) в приміщенні Новопсковського районного суду за адресою: Луганська область, смт Новопсков, вул. Українська, 28.

У разі неявки на вказанє судовє засідання, суд розглядатимє справу без вашої участі на підставі ст. 169 ЦПК України.

Суддя В. В. Заботін

ТОВ «СПОЖИВЧИЙ ЦЕНТР»

повідомляє про визнання недійсною

з 02.04.2016 р. печатки Дніпропетровського відділення № 6 Товариства з відтиском

«*М. Київ *Україна* Товариство з обмеженою

відповідальністю «СПОЖИВЧИЙ ЦЕНТР»*

Ідентифікаційний код 37356833*

«Дніпропетровське відділення № 6,

ідентифікаційний код 38620841»

Смілянський міськрайонний суд Черкаської області викликає в судовє засідання Сокурєнка Миколу Івановича – відповідача у справі № 703/559/16-ц; 2/703/580/16 за позовом ТзОВ «Сміла Енергоінвест» до Сокурєнка Миколу Івановича про стягнення заборгованості за послуги з централізованого опалєння місць загального користування, яке відбудеться о 14 год. 00 хв. 27 квітня 2016 року за адресою: вул. П. Лумумби, 15, м. Сміла Черкаської області, 20700, **суддя Манько М. В.**

У разі неявки в судовє засідання справа буде розглянута за відсутності Сокурєнка Миколу Івановича.

Слов'янський міськрайонний суд Донецької обл. повідомляє, що цивільна справа № 2/243/1491/2016 за позовом ПАТ КБ «Приват Банк» до Попової Анжеліки Олексіївни про стягнення заборгованості - призначена до розгляду на 12.04.2016 р. о 08.40, запасна дата 18.04.2016 р. о 08.00 год. за адресою суду: м. Слов'янськ Донецької обл., вул. Добровольського, 2 (2 поверх).

Явка відповідача Попової Анжеліки Олексіївни обов'язкова. При собі мати паспорт, ІНН.

Суддя Рудєнко Л. М.

Обухівський районний суд Київської області по цивільній справі № 2-353/16 за позовом Рогової Марії Миколаївни до Іващенко Олександра Миколайовича про визнання особи такою, що втратила право користування жилим приміщенням, викликає до суду як відповідача Іващенко Олександра Миколайовича на 12 квітня 2016 року о 10 год. 00 хв.

Судовє засідання відбудеться під головуванням судді Кравченка М.В. в приміщенні суду, що розташований за адресою: Київська обл., м. Обухів, вул. Київська, б. 20. В разі неявки відповідача справа буде розглянута у його відсутність на підставі наявних у справі доказів.

Суддя М. В. Кравченко

Апеляційний суд Дніпропетровської області повідомляє відповідача Бутилкіну Марію Василівну, 25 вересня 1961 року народження, що цивільна справа за апеляційною скаргою ПАТ КБ «ПриватБанк» на заочне рішення Індустріального районного суду м. Дніпропетровська від 12 червня 2015 року за позовом ПАТ КБ «ПриватБанк» до ПАТ «Акцент-Банк», Бутилкіної М.В. про стягнення заборгованості призначена до розгляду в Апеляційному суді Дніпропетровської області/м. Дніпропетровськ, вул. Харківська, 13/ на 10 годину 20 хвилин 27 квітня 2016 року.

У разі неявки відповідачки у судовє засідання, справа буде розглянута за її відсутності.

Суддя С. П. Котушенко

Індустріальний районний суд м. Дніпропетровська, розташований за адресою: 49074, м. Дніпропетровськ, пр. Слобожанський 84, викликає як відповідача Бабічеву Наталію Геннадіївну в судовє засідання, яке відбудеться о 09 год. 30 хв. 22 квітня 2016 року, у справі за позовом Публічного акціонерного товариства «Укрсоцбанк» до Бабічевої Наталії Геннадіївни про стягнення заборгованості. В разі неявки справа може бути розглянута за вашої відсутності.

Суддя Л. А. Бєльченко

В провадженні Шевченківського районного суду м. Києва знаходиться цивільна справа № 761/36937/15-ц за позовом Публічного акціонерного товариства «Банк національний кредит» до Корнійчук Аліси Євгеніївни про зобов'язання вчинити дії.

Розгляд зазначеної справи призначено на 12.05.2016 року о 10.00 год. в Шевченківському районному суді м. Києва, каб. 409 (адреса суду: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А). Суд викликає Корнійчук Алісу Євгеніївну як відповідачку.

Явка до суду є обов'язковою. У разі неявки справа буде розглядатися за наявними у справі доказами.

Суддя Н. В. Сіромашєнко

Роменський міськрайонний суд Сумської області повідомляє Миськів Артема Васильовича про те, що 15 квітня 2016 року о 08 год. 45 хв. у приміщенні Роменського міськрайонного суду Сумської області за адресою: м. Ромни Сумської області, вул. Соборна, 12 буде слухатися в судовому засіданні цивільна справа за позовом Публічного акціонерного товариства комерційний банк «Приватбанк» до Миськів Артема Васильовича про стягнення заборгованості за кредитним договором.

З опублікуванням оголошення про виклик відповідач Миськів Артем Васильович вважається повідомлєним про час і місце розгляду справи і у випадку його неявки справа підлягає розгляду за його відсутності.

Суддя В. І. Євтушенкова

Втрачений судовий білет

МС №011233

від 12.10.2004 р.,

виданий Інспекцією головного державного реєстратора флоту України на судно «Прогрес» з бортовим номером КИВ-1845-К, на ім'я Черненко Дмитра Сергійовича, **вважати недійсним.**

